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Le défaut de masse




1.
Les éléments _________ sont plus instables que les éléments ___________.




2.
La masse d'un noyau atomique est  plus ________ que la somme des masses des _______ et des ___________qui le composent.





3.
Le défaut de masse provient de la conversion d'une certaine quantité de matière en __________ lors de la formation de l'atome.




4.
La __________et la _________ nucléaires sont des réactions qui donnent lieu à la formation de nouveaux atomes  donc à un ________ de ________.




5.
Plus de défaut de masse est ________ et plus l'atome formé est __________.
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